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Mindenki ismeri az esetet. Gárdos 
Lajos mérnököt azzal vádolták, hogy 
megmérgezte a feleségét. A budapesti 
törvényszék tegnap mondott Ítéletet 
fölötte, szörnyű, lesújtó Ítéletet. Élet
fogytiglani fegyház. Nincs mit szána
koznunk rajta. Ama gonosztevők közül 
való, akik borzalmas hidegvérrel gyil
kolnak. Akik hosszú időn át forralják 
a pokoli tervet és készítik a halálos 
mérget. Akik urat játszanak kívülről, 
hogy belül vadállatok legyenek. Gár
dos kényszerűségből vette el a felesé
gét és szerelem miatt ölte meg. De a 
hogy nem volt mélyebb erkölcsi tar
talom a kényszerűségben,”* szerelme is 
csak léha és üres volt. Az ilyen em
bernek mindegy, akár kártyát kever, 
akár mérget.

Milyen parányi méreg s mily óriá
si gazság kell hozzá, hogy valaki meg
ölje a feleségét. Es megölje úgy, ahogy 
Gárdos tette. Megölje nehéz betegágyá
ban, mikor lelke tele van az élet vá
gyával s egy újszülött iránt való nagy, 
anyai szeretettel. Ha a vád egyedül 
csak ezt mondja : egy anya sokkal job
ban szereti gyermekét, semmint gyű
löli férjét, eleget mondott. Egy nő, 
aki ebben a pillanatban anya lett, a

következő pillanátban nem lesz ön
gyilkos.

De a vád már rég elhangzott, sőt az 
Ítélet is. Hanem mégis, mintha tovább 
hangoznék a vád, ijesztően rémes, kí
sérteties hangon s javulásra és bünbá- 
natra szólítaná föl mindazokat, akikben 
a Gárdos lelke lakik. Ez az emberte
len ember is úgy odanőtt korához, 
mint moha a sziklához. A mai társa
dalom sok ilyen kis Gárdost nevel, aki, 
ha nem is morfiummal, de bűnös szen
vedélyek mérgével öli meg a nőt.

-Nézzetek körül egy kicsit a mai 
társadalomban, mit fogtok ott találni ? 
Érzéketlen, üres sziveket többnyire. 
Hogy nőnek fel az ifjak, hogyan a leá
nyok ? Minő nevelés az, amiben a je
len társadalom gyermekei részesülnek ? 
Meg vagytok vele elégedve ? Alig hi
szem. Pedig lássátok, a családi tűz
helytől függ minden. Mondhatjátok, 
hogy sokat tesz az iskola, az élet, a 
körülmények, nem tudom elhinni. Min
den a család. Ha ott békét és szelíd
séget lát a gyermek, maga is szelid 
lesz. Ha ott a vallásosság szent mele
ge árad, lelke is attól fog megtelni. 
Hit, becsület, igazságérzet, bizalom, 
jószívűség, minden az otthontól való 
és minden gonosz is természetesen.

Mindenkor mély szomorúság fog 
el, ha olyan embert látok dorbézolni

rendszeresen, akinek otthon családja 
van. Nem az ember miatt, aki önkén
telenül is ellenszenvet ébreszt, hanem 
az otthonvaló szenvedők miatt, akik 
önkéntelenül rokonszenvet ébresztenek. 
Vájjon nem méreg-e az, amivel az 
ilyen ember nejét s gyermekeit emészti ?

Mindenkor mély szomorúság fog 
el, ha olyan házaspárt látok, melynek 
élete örök civakodás. Nem a férj és 
nő miatt, akiknek ügye nem érdekel, 
hanem a gyermekek miatt, akik a bel
ső háborúságok mérgét önkéntelenül 
magukba szedik.

És igy tovább.

A modern társadalom ezerféle 
nyilvánulásában érezhető a súlyos be- 
tegség.- És e betegség forrása, fészke 
a rendezetlen családi élet. S mivel ez 
az egyetlen, mely kínai, fallal van el
zárva állam, sajtó és mindennemű nyil
vánosság elől, a legnehezebben is gon
dozható. Ám a nagy szociális átalaku
lásban, mely egykoron elkövetkezik, 
erre is rákerül a sor. De addig is, ki 
tudja, hányán fognak elveszni, elsor
vadni átkos szenvedélyek pusztító mér
gétől ?

—sz.

A „Brassói Lapok“ tárczaja.
A képviselő ur leánya.
A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája.
Ida apja gazdag, jeles, ügyes prókátor 

volt. Jó szónoki képesség, nagy ész és jó
kora vagyon ura. Leánya igen gyönyörűsé
ges teremtés volt. Szép, kedves és mint 
parthie is igen kívánatos.

Ida kisasszony azonban már lekötve 
érezte magát. Egy írnokukhoz, ki mellesleg 
mondva végzett jogász fiú volt, de szegény 
mint a templom egere, érezte lekötöttnek 
magát. Az írnokot úgy hívták, hogy Szap- 
lonczay Aladár.

Szerelmüket az atya jó szemmel nézte, 
az anya tűrhetetlennek találta. Elfelejtettem 
azt előrebocsátani, hogy az ügyvéd egyszerű 
ember, jó szivü lélek volt, az anya pedig 
gőgös és nagyravágyó.

Egyszer csak meghalt a kerület képvi- ; 
selője, ki talán ötödizben képviselte a várost 
és akit haláláig megtartottak volna akkor is, 
ha az két évtizeddel későbben következett 
volna be.

És az eddig nyugodt városban a legel- 
keseredettebb harczok keletkeztek, fel volt 
dúlva a béke. A városnak kicsije-nagyja 
megmozdult, hogy , bekerüljön a parla
mentbe.

Ezt unni kezdte a város, annak bölcs 
tanácsa és Szabó Gézára, a gazdag, előkelő 
prókátorra esett tekintetük, ki a legnagyobb 
csendben maradt. Őt kérték fel azután a je
löltségre.

Szabó restelte elfogadni. De mikor elő
állottak azzal, hogy ha ő enged az általános 
óhajnak, a sok jelöltségnek vége, mert mel
lette más embernek nem akad hive, a város
ban helyreállítandó csend, béke és nyugalom 
érdekében elvállalta a jelöltséget.

Hogy olyan nehezen vállalta el, nagy 
része volt ebben a nejének, a ki így szólt 
hozzá :

— El kell fogadnod, igazad van, ügy
védi irodád rovására teszed, de legalább 
végre valódi ur leszel, miniszterek barátja, 
bizalmasa és leányod még talán miniszterné 
is lesz.

— Megbolondultál? — kérdezte a férj, 
és nem akarta elfogadni a jelöltséget. Végre 
valahogy mégis beleáztatták.

S Szabót egyhangúlag választották 
meg. Már most kötelességszerüen akart el
járni, tehát ott akart lenni az üléseken. Fel
küldte nejét leányával, hogy nézzenek körül 
s vegyenek lakást a fővárosban. Azok aztán 
vettek is vagy 8 szobából állót. Szabót bán
totta is a lelkiismerete, hogy képviselővé en
gedte magát tenni.

— Mire való ez a nagy lakás nekem ? 
— kérdé végre elkeseredetten.
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A Brassói Magyar Dalárda vá- । 
lasztmányának ülése.

Brassó, jan. 18.

A brassói magyar dalárda választmánya 
a múlt héten szépen látogatott ülést tartott. 
A jegyzőkönyv hitelesítése után előterjesz
tette az elnök az «Országos Magyar Dalár- 
egyesület« átiratát, a melyben a »Brassói 
Magyar Dalárdát« is felkéri az 1898. évben 
Aradon tartandó dalárversenyen való rész
vételre.

Többek hozzászólása után a választmány 
tekintettel a dalárda mostoha anyagi viszo
nyaira, nem találta lehetségesnek a meghívás 
elfogadását és elhatározta, hogy az «Orszá
gos Magyar Daláregyesület«-et ily értelemben 
értesíti.

Ezzel kapcsolatban elhatározta a választ
mány, hogy értesíti az «Országos Daláregye- 
sületet azon határozatáról, a mely szerint meg
szűnik a központi egyesületnek tagja lenni.

Ezen határozatot a Dalárda még közvet
len a fiumei országos dalárünnepély után hozta 
meg, de nem jelentette be a központi egye
sületnek akkor azért, mivel a központi igaz
gató választmány ellen akkor több oldalról 
támadást intéztek és a «Brassói Magyar Da
lárda« nem akart úgy feltűnni, mintha ezek
ben a támadásokban neki része volna, sőt 
még csak tápot sem akart adni azoknak és 
ezért azt is kimondotta, hogy kilépését csak 
akkor fogja majd bejelenteni, ha a fiumei da
lárünnepély okozta felháborodás elmúlt.

Most elérkezettnek látta ezt az időt a 
Dalárda választmánya és ezért kimondotta, 
hogy a kilépésre vonatkozó határozat az előző 
tárgy elintézésével együtt ugyanazon átirat
ban az «Országos Magyar Daláregyesület«- 
nek bejelentessék.

Ezután Nagy István egyesületi pénz
tárnok előterjesztette a f. hó 2-án tartott 
rendes dalestély számadását, a mely szerint 
nevezett estély oly szépen jövedelmezett, 
hogy lehetővé tette a Dalárda adósságának 
50 frttal való törlesztését.

Előterjesztette továbbá az elnök a m. 
kir. pénzügyigazgatóság átiratát az ingó és 
ingatlan vagyonnak az egyenértéki illeték 
megállapítása czéljából leendő bevallása tár
gyában. A választmány elhatározta, hogy 
ezen felhívásnak eleget tesz, miután azon
ban ingatlan vagyon nincs, csak is csekély 
ingóságainak bevallására kell szorítkoznia.

Biró Sándor alelnök azt indítványozta, 
hogy a Dalárda két rendes estélye még a 
nyári szünidő előtt tartassák meg és csak a 
harmadik maradjon őszre, mert csak igy le

hetséges, hogy a Dalárda az estélyeket ille
tőleg végre a rendes kerékvágásba jöjjön. 
Az indítvány elfogadtatott és a választmány, 
miután kimondotta, hogy ez évben nem 
rendez tréfás estélyt, a két rendesestély 
napját márczius 5. és jun. 4. tűzte ki és ebből 
kifo lyólag Mezey Ferencz egyesületi gazdát 
megbízta a «Centrál Nro. 1.» vendéglő nagy 
termének a fentebbi napokra való lefoglalá
sával, Werzár Kálmán titkárt pedig a mű
ködő férfitagoknak f. hó 18-dikára leendő 
egybehivásával.

Végül több apró ügy elintézése után a 
rendes évi közgyűlés napját f. év február ha
vának 6-ra tűzte ki a választmány és el
határozta, hogy a nagy>közönség tájékoztatása 
czéljából az évi összes bevételekről és kia
dásokról számadását kinyomatja.

Egyéb tárgy nem lévén, elnök meg
köszönte a megjelenteknek szives érdeklő
dését és az ülést bezárta.

Magyar arczkép-bélyegek.

Harmincz, különféle színben, gyönyö
rűen kiállított arczképecske áll előttünk; 
történelmünk, irodalmunk és művészetünk 
legkiemelkedőbb alakjainak az arczképei. 
Olyanok ezek az arczképek, mint a levélbé
lyegek, csak a czéljuk más. A gyermekek s 
a magyar ifjúság, de még a nagyok gyö
nyörködtetésére s okulására is vannak szán
va. Minden bélyegen az arczkép mellett ott 
látjuk a születés helyét, évét és napját és 
egyéb kronologikus adatokat, a keret pedig, 
a melybe az arczkép bele van illesztve, a 
karakterét, a korát jellemzi annak, a kit ez 
a bélyeg megörökit.

A bélyegek kiállítása igen szép, mind
egyik más-más szinü s rendkívül kedvesek, 
vonzók — egyik nem nagyobb egy öt kraj- 
czáros okmánybélyegnél.

Gyűjtésűkre csinos kis album készült. 
Közöljük belőle Szilágyi Sándor nagynevű 
történettudósunk nehány sorát, melyet az al
bumba irt s Márki Sándor egyetemi tanár 
kitűnő történészünknek az albumba irt elő
szójából egy részt.

«Jól véssétek be emléktekbe ez arczké- 
peket, mert a kiket ezek ábrázolnak, mind
nyájunk büszkeségei. Példájuk buzdítson ha
zaszeretetre, kitartásra s ösztönözzen minden 
jóra, nemesre és szépre. Csak keveseknek 
adatott meg, hogy a történetben szerepet 
játszanak : de a haza javát tehetségéhez 
mérten előmozdítani az mindenkinek mód
jában áll.» {Szilágyi Sándor.)

«Ezek a kis bélyegek az ifjak lelkese
désének egy újabb forrását kívánják meg
nyitni. Bélyegek alakjában nyújtják a hazai 
történelem legkiválóbb embereinek arczké- 
peit. Ezek az arczképek mindjobban növelik 
fogékony szivében a történelem nagyjai iránt 
való érdeklődést, kifejlesztik keblében a leg
igazibb hazaszeretetet s minden nagy, szép 
és magasztos tett iránt hajlandóságot, ke
gyeletet, tiszteletet és odaadást.

Ennek az albumnak ez a czélja; az az 
eszköz pedig, melyet czélja megvalósítására 
használ, újdonság a magyar iskolában s az 
ifjúság vérében. Megérdemli, hogy a komoly 
tanférfiak ajánlják s hogy a tanuló ifjak 
megszeressék.»

{Márki Sándor.)
Eddig a következő 30 bélyeg-arczkép 

jelent meg: Árpád, Szent István, IV. Béla 
Nagy Lajos, Hunyadi János, Mátyás, Ki- 
nizsy, II. Rákóczy Ferencz, Dobó István, 
Zrínyi Miklós gróf, Bethlen Gábor, Pázmány 
Péter, Bocskay István, Werbőczy, Tinódy, 
Széchenyi, Kossuth L., Deák, Andrássy 
Gyula gróf, Eötvös, Petőfi, Kölcsey, Vörös
marty, Arany János, Kisfaludy Károly, Fe
rencz József Magyarország apostoli királya, 
Erzsébet királyné, Liszt Ferencz, Jókai Mór, 
Munkácsy Mihály. Ezután minden hónapban 
10 bélyeg-arczkép jelenik meg. Egy-egy bé
lyeg ára I krajczár, az album vászonkötés
ben 60 kr., egész vászonkötésben 90 kr,. ki
adja WiesnerJ. Budapesten, Eötvös-u. 46.

HÍREK.
Brassó, jan. 18,

— A főispán elutazása. Maurer Mi
hály főispán, mint értesülünk, a vasárnapi 
gyorsvonattal Budapestre utazott, a honnan 
holnap fog visszaérkezni,

— A szász néppárt központi választmá
nyának ismeretes határozatáról tegnapi vezér- 
czikkünkben elmondtuk nézeteinket. Ugyan
ezen nézeteknek megfelelőleg kommentálják 
az idézett határozatot az összes fővárosi la
pok is. Nagyjában ugyanis az összes lapok 
ugy fogják fel az idézett határozat értelmét, 
hogy a központi választmány elvárja, misze
rint a szász képviselők ha kiléptek is a sza
badelvű pártból, minden kérdésben, a mely 
nem sérti a szászok érdekeit, igyekezzenek 
a szabadelvű párt intenezióit támogatni.

— Párbaj után. Kovács Lázár 
honvédfőhadnagy, aki egy közös hadsereg
beli főhadnagygyal vívott párbajában súlyosan 
megsebesült, mint értesülünk, túl van

— Mi is veled megyünk.
És Szabónak be kellett egyeznie neje 

akaratába, ha nem akarta összerombolni 
háza békéjét.

Idát pedig az ügyvédjelölt ezután nap- 
tában egyszer is alig látta. Akkor is csak 
ugy végigsietett az iroda előtti folyosón, ne 
hogy szóba álljon a fiatal ember vele.

Egyszer mégis megszólította.
— Ida kérem ?
— Csak Ida ?
— Igen, nekem csak Ida, míg azt ön 

is ugy akarja.
— S ha én azt nem akarnám ?
— Az már más, hebegte a fiatal em

ber, és az ajtóba kapaszkodott, hogy el ne 
szédüljön.

Tehát vége volt mindennek. Az anya 
leánya is már miniszterné akart lenni.

Szabóék Pestre költöztek s ritkán jöt

tek haza, ha olykor haza is jöttek, selyem
suhogás verte egész nap a szobákat. Öltöz
ködtek, éltek czifrán és Ida nem ereszkedett 
le egy pillanatra sem az irodavezetőhöz. Nem 
is tett kérdést róla apjától, ki viszont Szap- 
lonczayról szántszándékkal hallgatott s elhall
gatta azt is, hogy már letette az ügyvédi 
vizsgát s irodát nyitott, mely már verse- 
nyezoi kezdett az övével.

A cziklus letelt s Szabó elbúcsúzott 
családjától azzal a kifogással, hogy neki 
haza kell mennie újra választatni magát. Ők 
csak maradjanak itt fönn Pesten, ne jöjjenek 
haza, nehogy kedveskedniük kelljen a sok 
kortessel.

Szabó haza utazott tehát és ott kije
lentette, hogy nem lép föl többet. Kény
szerből elfogadta, de most már ismer egy 
oly kiváló férfit városa társadalmában, kire 
osztatlanul rá lehet bízni a mandátumot; ez

pedig nem más, mint Szaplonczay Aladár. 
Szárnyai alatt nőtt fel, az ő nevelése, be fog 
válni s városa érdekeit meg fogja védeni 
tudni.

És mig Szabóék zsuroztak a főváros
ban, Szaplonczay képviselővé lett. így van 
ez helyesen, dörmögte magában Szabó. A 
kévés napidij ellenében irodám elhanyagoló- 
dott és ott Budapestan évente 10 ezer fo
rintot költöttünk. Ezt be kell hozni a követ
keze öt évben. Szaplonczay fiatal ember, 
még karriert csinálhat s Ida kívánsága sze
rint még miniszter is lehet belőle.

Mikor Szaplonczayt megválasztották, 
Szabó levelet irt Pestre :

Kedves enyéim !
A közvélemény volt irodavezetőmet, 

Szaplonczayt akarta, nehogy megbukj amt, nem 
fogadtam el a jelöltséget, ő csakugyan kép
viselő lett. Mondjátok fel a lakást, fizessétek 
ki, adjátok el a bútorokat és jertek azonnal
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minden veszélyen. Az általános ro- 
ko nszenvnek örvendő fiatal katonatiszt hogy- 

éte iránt ma egész nap számosán tudakozód
tak s mindannyit megnyugtatta a hir hogy 
állapota jobbra fordult.

— Álarczos tánczmulatság. A brassói iparos 
ifjak önképző egyletének ifjúsága saját pénz
ára javára vasárnap este a »Grand Hotel «- 
nagytermében kiválóan jól sikerült álarczos 
tánczestélyt rendezett. A megjelent álarczo- 
sok tarka csoportja nagyban emelte az es
tély sikerét. A fiatalság kitartó tűzzel járta 
a tánczokat. A mulatság a kora reggeli 
órában ért véget.

— Hangverseny Csernátfaluban. A hosszu- 
falusi m. kir. állami polgári iskolák tanítótes
tülete által f. év január 15-én, Csernátfaluban 
a községi vendéglő nagytermében a szegény 
tanulók segélyezése czéljából rendezett hang
verseny minden várakozáson felül igen jól 
sikerült. Díszes, eddig még ott nem látott 
publikum töltötte meg a teremnek minden 
kis zugát, sőt sokan minden igyekezet da
czára sem kapván helyet, kénytelenek voltak 
visszatérni. A derék tantestület, élén a derék 
igazgatóval, kinek a rendezésből az oroszlán 
rész oly bőven kijutott, valóban meg lehet 
elégedve a fényes erkölcsi s valószínűleg szép 
anyagi eredményekkel, melyek önzetlen fá
radozásaikat ezúttal bőven megjutalmazák. A 
műsornak minden egyes pontja meglepően 
sikerült; az a meg-megujuló tapsvihar, azok 
a szívből fakadt éljen-kiáltások fennen hirde
tők, hogy a hálás publikum igazán élvez, 
teljesen meg van elégedve. A Honigberger 
Helén k. a. és Biró Sándor ur kettős dala, 
a Harsányi István úr czimbalomjátéka, a 
Honigberger H. k. a. hegedű solója, a Sanek 
Ilona, Pallos Veronika kisasszonyok és Deák 
Sándor úr hármas daluk, a Gödri Irén és 
Herszényi Berta k. a. rhapsodiája, úgy szintén 
a férfi és vegyeskarok mind-mind remek
számba mentek, melyeknek mindenike oda 
illett akármely nagy városi pódiumra. Elis
merés illeti a közreműködők minden egyes 
tagját, kik között kitűnő helyet foglal el 
Jaschik Gyula karnagy ur, ki a kettős dalt 
és hegedű solót zongorán oly remekül kisérte. 
Ha most még megemlítjük, hogy az előadás 
után tánczmulatság volt, melyben a legszebb 
nő- és legderekabb férfi sereg vett részt a 
kora hajnalig, — be lehetne fejeznem rövid 
tudósításomat. De nem tehetem le a tollat a 
nélkül, hogy a közreműködők közül egyet kü
lönösen ki ne tüntessek. EzHonígberger Helén 
k. a. a ki úgy Brassóban, valamint a köze
li magyar vidékeken oly sokszor gyönyör
ködtetett remek hegedű-játékával és kedves

megjelenésével. Mily nagy áldozatkészség, 
mily gyöngéden szerető szív a jótékonyság 
iránt, mily igazi nemes honleányi érzelmek 
kellenek ahhoz, hogy valaki, mint ő, mindig 
és azonnal kész legyen a jót megcselekedni. 
Pedig, — mondják — nem is magyar, hanem 
szász leány . . Jaj, ha mind ilyenek volnának!

— Veszett eb. Ezen a czimen irtuk la
punk tegnapi számában, hogy tegnap reggel 
egy veszett kutya öt egyént megmart. Ez 
az öt egyén : Gálfi István lámpagyujtogató, 
Engelleiter Károly péksegéd, Bodor Dénesné 
mos óné, Horváth Peter és Nyegusoi György 
munkások, a kiket tegnap este Budapestre 
szállítottak a Pasteur-féle intézetbe. Mint 
újabban értesülünk a nevezetteken kívül ed- 
digelé még két oly egyén jelentkezett a 
rendőrségnél, a kit ez a veszett eb meg
mart. Tegnap délben jelentkezett még P a- 
1 e a Vaszilie napszámos a kit a kut-utczában 
Baku György pékmester üzlete előtt; ma 
reggel pedig Zsigmond Borbála kökösi ille
tőségű cseléd, a kit még előbb a bolonyai 
r. kath. temető előtt a bal szeme alatt mart 
meg a veszett eb. Valószínű, hogy a dühös 
állat akkor a mikor a légszeszgyárból kifu
tott előbb Zsigmond Borbálával és azután 
Palea Vaszilievel találkozott. Ezt a két 
egyént is elszállítják ma Budapestre. A mint a 
kutyatulajdonosok és vadászatkedvelök nyi
latkozataiból kitűnik, a szóban forgó veszett 
kutya nem brassói lakosnak a tulajdonát 
képezte, nem is volt nyakán bélyeggel el
látva, hanem valószínűleg valahonnan a vi
dékről került a városba. — Ezen alkalomból 
figyelmeztetjük a szülőket is, hogy gyerme
keiket egyelőre ne bocsássák kisérő nélkül 
az utczára.

— Lopás. Kovács Éva körispataki czi- 
gányasszony szombaton ellopott egy kabá
tot Adam M. tehén-piaczi üzlete elöl, a hol 
a kabát ki volt akasztva. Miután a tettes 
már két ízben volt lopásért büntetve ugyan
itt, vasárnap átkisérték a helybeli törvény
székhez.

— Vonatkiugrás. Tegnap este egy 
órai késéssel érkezett meg Brassóba az a 
tehervonat, a mely máskor este 5 órakor 
szokott az állomásra Predeálról beérkezni. A 
késedelem oka az volt, hogy több törökbu- 
zával megrakott teherkocsi a Sinajából tör
tént elindulás után nem messze a Sinajai 
állomástól kisiklott s ennek következtében 
az egész vonatot vissza kellett tolatni az 
állomásra. Két ember meghalt, három pe
dig megsebesült.

— Kosaras bál. Pürkereczen jövő szom
baton a községi nagy vendéglőben társas

összejövetelt u, n. kosaras bált fognak 
tartani.

- Egerek irtása. Lapunk 2-ik számá 
bán említettük, hogy a hétfalusi járás fö- 
szolgabirája utasítást adott a községeknek 
egy alispáni rendelet értelmében az egerek 
irtását illetőleg. Ezen hírünkre vonatkozólag 
Hosszufaluból panaszos levelet kaptunk, a 
melynek írója azt állítja, hogy az ottani kép
viseleti gyűlés megbízta az elöljáróságot irtó 
méreg beszerzésével, az elöljáróság azonban 
méreg beszerzése helyett, azt a jelentést 
tette a főszolgabíróhoz, hogy az egerek már 
mind elpusztultak és igy fölösleges a mér
gezés. — Tudakozódásunkra a hosszufalusi 
elöljáróságtól azt a felvilágosítást kaptuk, 
hogy ez a panasz teljesen alaptalan, mert 
ezen kérdést a községi képviselet egyáltalá
ban nem tárgyalta és igy nem is adhatott 
erre vonatkozólag semmifele megbízást az 
elöljáróságnak.

Idegenek névsora.
Január 14.

Baross szálloda.
Szigethi Albert utazó Budapest, Löbl 

Samu kereskedő Cimpina.
Bukarest szálloda.

Kainrath József utazó Bécs, Rieger Ig- 
nácz utazó Bécs, Reszler Jenő utazó Buda
pest, Tihany Mór hivat. Kolozsvár, Wassi- 
lief Iván mérnök Rustcsuk.

Európa szálloda.
Nikolan Szilárd mérnök Comárnik, 

Sangeorzan János mérnök Sinaia, Molnár 
Ödön kereskedő Budapest, Aprily Sándor 
kereskedő Budapest, Koos József kereskedő 
Budapest, Ungar [Lipót kereskedő Budapest.

Zöldfa szálloda.
Skovardi Ákos vállalkozó Petrozsény, 

Wolf Ignácz utazó Budapest.

Szerkesztői üzenetek.
Kéziratokat nem adunk vissza. 

Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el. 

Névtelen levelekre nem válaszolunk.

P. Zs. Sajnáljuk, de a hozzánk in
tézett kérdésre itt nem felelhetünk.

H. K. A kérdést érthetőbb módon 
tessék ismételni.

Dr. H. A. Budapest. A lapot meg
kaptuk.

Bartlia Károly urnák Tatrang. Kül
deményét köszönjük és szívességét más al
kalomra is kérjük.

haza, akkor még a városban találjátok volt hű 
emberünket s gratulálhattok megválasztásához.

Az anya és leánya belesápadt a levél
olvasásba, de Ida hamarosan uj helyzetbe 
képzelte magát.

— Igen, azonnal haza mennek és levé
teti magát — Aladárral.

És hazamentek. Otthon találkoztak Ala
dárral s csakugyan arczárói látszott a bol
dogsága ! Hogy ezt Ida előbb nem tudta !

Mikor Aladár Budapestre készült, hogy 
a parlament megnyitása ott fönn találja, el
búcsúzott Szabóéktói.

Ida kikisérte az előszobába.
— Tehát ön megy s mi hazajöttünk. 

De ugyebár Szaplonczay, gondol olykor . . 
olykor reám.

— Úgy mint ön, mikor Pesten volt ?
— Hát már nem szeret ? kérdé ajkába 

harapva Ida.

— Hát ön szeretett valamikor? Én nem 
önnek való ember vagyok nagyságos kisasz- 
szony, tudja mi kell önnek, tudja mi tetszett 
önnek ? Nem képviselő, hanem egy irodave
zető.

Ida elsápadt, — Aladár utánozhatatlan 
gavallérsággal meghajtotta magát, az ajtó be
zárult és öt évre ismét el voltak szakítva egy
mástól. Azaz nem, Aladár csak leczkét akart 
adni és a legközelebbi postával megkérte 
Ida kezét. Még utóbb beteljesedik a hiú, nagy
ravágyó anya óhaja és leánya miniszterné lesz. 
De hogy igazat szóljunk, Ida már kigyógyult 
hiúságából és akkor is szeretné férjét, ha az 
csak egy irodavezető lenne apja irodájában.

Vonatok közlekedése.
Indulás. Budapestre: vegyesvonat reggel 5 

óra 8 perez; gyorsvonat délután 2 óra 45 perez : 
személyvonat este 7 óra 48 perez. Bukarestbe : 
személyvonat reggel 8 óra 55 perez; vegyesvonat 
délelőtt 11 óra; gyorsvonat délután 2 óra 19 perez. 
Sepsi-Szent-Györgyre: személy vonat reggel 8 óra 
50 perez; személy vonat délután 2 óra 55 perez 
Zernestre : vegyesvonat reggel 8 óra 35 perez 
vegyesvenat délután 3 óra.

Érkezés. Budapestről: személyvonat reggel 
8 óra; gyorsvonat délután 2 óra 9 perez; vegyes- 
onat este 10 óra 25 perez. Bukarestből : gyorsvo
nat d. u. 2 óra 18 p.; vegyesvonat d. u. 5 óra 20 p. 
személyvonat este 9 óra 8 perez. Sepsi-Szent-György- 
ről: vegyesvonat reggel 8 óra 25 perez ; személy
vonat 1 óra 51 perez; vegyes vonat este 7 óra 3 p. 
Zernestről: vegyesvonat reggel 6 óra 49 perez ; 
vegyesvonat d. u. 1 óra 29 perez.

Vasúti zóna és körutazási jegyek, úti pod- 
gyász feladás és hálókocsi előjegyzés; a városi 
menetjegy irodában, főtér, tanácsház,



4. lap. BRASSÓI LAPOK 13 szám

1 liter zamatos asztali ó-bor 40
1 liter finom asztali ó-bor 50
1 liter Tokaj vidéki csemege

bor 60kr.V 
Kapu-utcza 48. szám alatt

a három liternél
Brassóban.

Hirdetések és előfizetések

felvétetnek a kiadóhivatalban.

Hirdetmény.

A bodzafordulói körbábai állásra, a 
melyhez Bodzaforduló, Bodzavám és Szi
tabodza községek tartoznak, pályázatot 
hirdetek.

Ezen állás 82 frt évi fizetés és a 
szabályrendeletben megállapított díjazás
sal van egybekötve.

Felhívom pályázókat, hogy folyamo
dásukat képesítési okmányaikkal folyó 
hó 30-ig adják be. A román nyelven 
értők előnyben részesülnek. Körbába egy 
év szolgálat után állandósittatik.

Bodzafordulón, 1898. jan. 8.

Gazda Gábor,
körjegyző.

Eugen lierczeg szobor sorsjegyek

Főnyeremény

03

a
in

0

Elsőrangú hazai gyártmány.
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Sorsjegyeket 50 krjával ajánl: 
Werzár István Brassó. 48 (i—12)

Pontos czim;
8®

ELSŐ MAGYAR

RÉSZVÉNYTARSÜL T

BUDAPEST

Magyarország legnagyobb és egyedüli 
gazflasagl gépgyára 

mely a gazdálkodáshoz szükséges

összes
gazdasági gépeket gyá tja.

Rendelések megtétele előtt kérjük minden szakbavágó 
kérdéssel bizalommal hozzánk fordulni

Részletes árjegyzékkel
és szakszerű felvilágosítással díjmentesen szolglunk.

avágok.
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“Zísí

Sömör-betegséget: 
száraz, vizenyős, pikkelyes sömört.(Flech
ten) s az e bajjal együtt jáó, csaknem ki- 
állhatatlan „bőrviszketeget" jótállás mellett 
még a legsúlyosabb esetekben is, alaposan 
gyógyít a „Dr. Habra sömörirtó-“ja. 
Külső hasznaiéira való, nem ártalmas. — 
Ara hat forint 0. é. előre beküldéssel (le
het levélbélyegekben is) vagy utánvétel 
mire a szállítást vám- és bérmentesen 
teljesítjük. Czim: St. Mrrien-Droguerie,

Danzig.^ (Deutschland.) 46 (1—5)

Laptulajdonosok: Moór Gyula és Trattner Henrik. Nyomatott a «Brassói Lapok» nyomdájában. Nyomdatulajdonosok.* Trattner H. és-tó


